

山川异域都是客 五湖四海皆为家 隆光旅居“候鸟式养老”诚意相邀



9月18日,来自河南漯河的黄阿姨要离开住了一个月的隆光·西萃芳庭康养中心,前往下一个旅居目的地。临走前她特意定制了一幅锦旗,送到隆光·西萃芳庭康养中心工作人员手中,上面写着:尊老尽心尽力,爱老尽职尽责。

这句话是黄阿姨住在康养中心一个月以来最大的感受。她说:“我常年在各地旅居,住过的地方不少,你们这里的服务让我感到非常温暖。谢谢你们一个月来的照顾,希望康养中心越办越好!”

据了解,黄阿姨今年整60岁,算是旅居养老的“资深玩家”了。在决定来宁夏前,她通过网络搜索旅居行程和下榻地点,本来只打算在康养中心住四五天,但住了两三天后,黄阿姨改变了主意,一次性定了一个月的住宿。这一个月里,黄阿姨闲暇时除了自己出去游玩,也会和其他长者一起参与康养中心组织的各种活动,甚至在这里度过了一个难忘的生日。

近几年,像黄阿姨这样选择旅居养老的长者越来越多,他们年轻时辛苦奔波,退休后终于有了时间和条件出去看看世界。可住的地方是否舒适、吃的是否合口、游玩是否方便,也

是他们担心的问题。而专业旅居中心正好为他们提供了解决方案。

专业的旅居中心面向长者提供餐饮、住宿、旅游等全方位的适老化服务。比如:居住场所无高差设计,专业适老化家具,让长者舒适便捷;“少油、少盐、清淡软烂”的营养膳食能满足长者特殊饮食需求;24小时值班的医护人员能全方位监测长者的健康状况;个性定制的短途游行程能让长者避免旅途的奔波辛苦;另外,还有有益身心的室内外文体娱乐活动,让长者的旅居生活安全、丰富、多姿多彩。

目前,隆光旅居中心除提供旅居接待服务,还与江苏、云南、海南、辽宁等养生基地建立合作关系,提供专业定制的“候鸟式”养老旅居行程。不论是前往风景秀丽的山川河谷修身养心,还是去气候宜人的海边沙滩亲近自然,隆光旅居中心都会安排医疗团队陪同,为长者提供优质的旅途体验和服务。除此之外,隆光旅居中心也提供休闲舒适的短途游,目前已带着隆光康养中心的长者走过了好几个地方,不仅收获了他们的一致好评,也成为了长者们翘首以盼的一次次惊喜。

(医养居中心)

隆光医疗“健康大讲堂”持续开讲

8场养生讲座如约而至……

为“传播健康知识,传递养生智慧”,普及健康养生知识,在已经过去的9月份,银川隆光医疗产业有限公司旗下专家团队聚焦长者关注的健康热点、难点问题,围绕老年人多发病、常见病、慢性病组织了8场“健康大讲堂”活动,内容涵盖“防治冠心病”“远离慢性病”“秋冬季节如何防治感冒”“秋季中医养生知识”等,得到了西萃芳庭社区、五里水乡社区、康养中心长者等的一致好评!

活动期间,参加者还可以到五里水乡诊所、西萃芳庭门诊部进行免费的健康检查和参观西萃芳庭康养中心。

健康理念的养成不在一朝一



夕,健康知识的宣传也将步履不停。隆光医疗将不定期举行“健康知识宣传”系列活动,从点滴知识提高长者康养意识,创造更加丰富精彩的晚年生活,10月“健康大讲堂”还将继续,期待与您再会!

(医养居中心)

嗨 fun 小长假,芳庭惠出彩

这个小长假,中秋、国庆喜相逢出现在了同一天,有专家表示就21世纪而言,这种“巧合”仅出现4次,实属罕见。大国和小家撞了个“满怀”是国泰民安与阖家团圆的美好际遇!此番良辰美景,隆光·金萃芳庭奉上多重豪礼钜惠——好运红包墙、30万豪礼全民摇、实景现房三批认筹、医护人员购房钜惠……多重精彩连篇袭来,为新老业主带来了一场别样的购房体验之旅。

10月3日“蟹”逅芳庭·雅味共鉴,

感恩致谢新老业主的蟹宴暖场更是将隆光·金萃芳庭双节活动推向了高潮。与朋友圈“人山人海、走哪堵”相比,隆光·金萃芳庭现场热闹非凡、欢笑不断,钓螃蟹让客户收获满满的感恩“蟹”礼。吃螃蟹,鲜嫩甜滑的蟹肉、肥美的蟹黄,让业主感受到了隆光置业奉上的满满幸福。以爱之名盛情相宴,是舌尖的醇美享受,更是隆光·金萃芳庭赋予新老业主的尊崇仪式感,给予业主及客户以浓浓的团圆感受。

(市场部 马文杰)



隆光·金萃芳庭实景现房,约110~140㎡国风宽邸全城热销中! 置业热线【0951-2016777】

一层带约45~75㎡私家庭院,户户更有约11~18㎡拓展赠送空间。隆光·金萃芳庭实景现房分秒递减中,抢到即赚到。

隆光·西萃芳庭二期项目顺利通过“广厦奖”现场评审

9月29日,由宁夏房地产业协会组织我区省级评审专家李志辉、韦红、孔青等对隆光·西萃芳庭三期“广厦奖”候选项目申报“广厦奖”进行现场评审。

隆光·西萃芳庭项目分两期实施开发,共计安置拆迁住户1025户,也是区内安置户数最多的棚改项目;一期工程已于今年3月份荣获“广厦奖”。二期工程在评审专家的精心培育和指导下,入选2019-2020年度“广厦奖”候选项目,现二期项目已如期竣工并交付使用;安置入住率达77.9%,入户回访工程质量满意度96%,物业客户满意度98%。

专家组从开发建设的基本情况、项目规划与建筑设计、施工质量、产业化技术应用、公共配套与运营服务四个方面结合资料现场查勘;重点对项目的周边环境、内装修、无障碍设施、屋顶、地

下车库、设备房、安防监控室、垃圾分类处理等进行了查勘,并仔细聆听、询问物业管理及垃圾分类管理的措施和执行情况。

专家李志辉对隆光人的匠心精神予以充分的肯定和赞誉,隆光·西萃芳庭一期广厦奖的获得实至名归;同时也特别强调隆光·西萃芳庭社区嵌入式康养服务经营理念已率先发展,走在行业甚至是全国发展前列,希望继续发挥这一优势,继续坚持高标准规划、人性化设计,进一步贯彻“绿色建筑”理念为客户带来更加优质、舒适、宜居、智能的住宅。

最后,评审专家按照广厦奖评审办法,住宅五项性能评价标准进行逐一打分;经专家组合议,隆光·西萃芳庭二期项目通过现场评审,符合“广厦奖”标准,可以参加第九届“广厦奖”评选项目终审。

(工程部 张谦)

员工要“看水平、看能力、看贡献、看成果”是一支讲求实效的团队。